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AITANTHXEIX

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4

AS.

Yyolko BipAio cerida 62.

A-2(ii)
A-1-(iii)
B-3-(i)

(@) 0=0 ka1 =0
B) a0 p=0
(v) a=01% =0
(0) a=0xo p=0

O woyvpiopog eivar Pevong 610t av Yo TapadEypo o = % 101E

, (1Y 1 1
o' =|—| =—<—=uqa
4) 16 4

(0) X0oto
(B) Xooto
(v) Adabog
(0) AdbBog
(¢) AdBog
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inl B
o ENANAARITIKA OEMATA 2021 E 3.MMA(a)
OEMA B
B1. ’Eyxovpe

k=3 17| +|5-V17| = =3+ 17 +5-417 =2
AT 3-4/17 <0 apov 3=9 <17 ko 5-4/17 >0 apov 5=25>17.

X:XZ—(X—3)(x+3):x2—xz+9=9

B2. [x+x]=VAex+2/=V0 o |x+2/=3ex+2=3 19 x+2=-3

omiadn x=11M x=-5

B3. [|2x-l<x+VLe2x-1<2+V9 s 2x-|<5 o

& -S5<2x 15 4<2x<6& -2<x<L3

B4 X -xX+x-1=0oxXx-D+Ex-)=0=x-D)x*+)=0c

x—1=0< x =1(mov givar dektr) N x> +1=0 < x> =170V givar advvorn.

OEMA I
I't. ’'Eyxovpe

a:(ﬁ—l)z—(JE+1)2—4(1—J§)+5@
a:5—2\/§+1—(5+2\/§+1)—4+4\/§+5@
0=5-25+1-5+2J5-1-4+4J5+5=a=1

J8 V24 _\/§(\/€+\/§)+\/ﬁ(\/€_\/§)

R N N P - N RN %
J48 ++16 +/144 —/48 4+12
SPp= s Sp=—7—=p=4

I'2.  "Eyovpe 61t x €[1,4]dpo 1<x <4< x—-1>0 kot x-4<0. Apa
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A" ®AXH

E_3.MA1A(0)

A=|x-l|-x-4+5cA=x-1-(—x+4)+5<
A=x-1+x-4+5A=2x

4 2 A*+2 4 2 4x* +2
- = + =—
A-1 A+1 A -1 2x—-1 2x+1 4x° -1

Ipémetr (2x—1)(2x+1) =0

Apa 2x—-1#0 kot 2x+1#0 dnAadn x ;t% KOl X # —% OV 1Y VOLVV, POV

Xe[1,4].
Eivor 4Q2x+1)+22x-1)=4x’+2 <
8X+4+4x-2=4x"+2=4x" -12x=0 &

4x(x-3)=0< x =0 (amoppintetar) N x=3 (dektN)

I'3. "Eyxovpe 611 1<x<4x01 2<y<8 Kab®G KAl TO GYNUO LLOC.

X+2

Tote H:2(x+2)+2(y—1): 2X+4+2y-2=2x+2y+2= 2(x+y+l)

kot E=(x+2)(y-1) .

AoV &rovpe 6Tt 1<x <4k 2<y<8 mpochétovpe KaTA LEAN Kot EYOVE

0Tl 3<x+y<12e4<x+y+1<138<2(x+y+1)<26< 8<TI<26.

Opoiwmg, éxovpe 0Tt 1<x<4 ko 2<y<8, apa 3<x+2<6 kot 1<y—-1<7.

Enopévog, 3<(x+2)(y—1)<42 qpa 3<E<42.
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EL" EIMANAAHITIKA OEMATA 2021 E 3.MLA(G)

A" ®AXH

3<x4+y<124<x+y+1<132>0

I'4. ’'Eyxovpe 6t 1<x <4omote 1 e€icwon yivetar .
A'=-27 & A= -2l eoA=3c2x=3c

X = —% Adbvatn apov x €[1,4].

OEMA A
Al.  "Eyovpue
Vx-A=x-Lelx-x=X-ro
(X -1)x=A(¥ -1) = (¥ -1)(¥ +1)x =2 (A-1)(A+1) =
(A=D)(A+1)(X +1)x =1(A=1)(A+1) (A)
H e&iomon elvar advvarn, otav :
(A=DA+1)(X +1)=0 (1) xar AA-1)(A+1)=0 (2)
H e€iomon (1) woyder povo 6tav A=11M A=-1
H &&icmon (2) woydet povo otav A #0 kot A #1 ko A = —1
Apa dev vdpyel T Tov A e R, ®ote va woyvovy Tantdypova ot (1) ko (2)
emopévag M eicmon (A) dev etvar advvan.
H e&lomon (A) €xel povadikn Aoon, o6tav :
(X+1)(X—1)(k2 +1) 20 Azl A#z—1xou X #—1(mov 1oyvet)

H povadwkr Avon g e&lomwong eivaun x, = (xﬁ;(;?i;(;ll 1) X, = ﬁ
A2. Eyovpue
1 Al 1
|X0|£E<:> )\’24_1 SE |}\‘2+1|S5<:> (}\.2+1>O)
M

] sl@(ﬁ+1>o)@2|x|sx2+1@|x|2—2|x|+120@
L+l 2
<:>(|}»|—1)2 > 0,1oy0er yio A # 1 ko A = —1.

A3. H &&icwon eivarl tavtdétTo OTOYV
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A" ®AXH

E_3.MA1A(0)

(A=1)(A+1)(X¥ +1)=0< kot A(A-1)(A+1)=0 <
~1=0e | A+1=0 & f ¥ +1=0& A=0N1 A-1=09 A+1=0&
A=-1

1
=1 =-1 N=-1 A=1
Advvatn

omdtE Yo TIG TIHEC A =11 A =-1 gival TavtoOTNTO .

’ =31 7 7 7 7 7
T'o va opiletoan 1 ~%/5 , mpémer -3M va givar OeTicdg aképonog ondTe A =-1

Kot apa A, =1.

‘Exovpe

Y2 =B 1= = (=1) +1=1+1+1=3 o X5=3/5.
B=43 =427

Eivau

Ao 27 > 25 apa $27 2425, onote V3 >35.

A4. 'Eyxovpue
by +dx, +1)=1-[16x," = 1| < (A ,=-1)

|4x, +1] =—|4x, +1|-[4x, +1]| <
|[4x, +1|+[4x, +1]-[4x, +1] =0 =
[4x, +1]-(1+]4x, +1)) =0 =

[4x, +1|=0 1+[4x,+1|=0

4%, +1=0 |4x, +1]=—1

Xy =—— Adbvarn
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